
Exploded view, Jøtul FS 74 

Jøtul AS
Fredrikstad, Norway

Draw.no: Sheet 1/1
900159-P01

Date:
18.08.2015

13
4

4
2

6
2

7
1

10
1

3
1 2

1

29
1

22
1

21
1

26
2

25
1

27
1

23
2

12
2

20
1

8
1

9
2

5
1

1
1

24

28

12
20

11
20



Pos. 
no Spareparts Consist of Benevnelse Description Dim./Spec.

1 50046253 Vednisje Wood Niche Concrete
2 50046250 Sokkel FS 74 Base Frame FS 74 Concrete
3 50046271 Blendeplate Blind Plate Concrete
4 50046251 Sideramme FS 74 Side Frame FS 74 Concrete
5 50046252 Toppramme FS 74 Top Frame FS 74 Concrete
6 10046142 Stålprofil Steel Profile Steel
7 Bunnplate Batton Plate Steel
8 10046243 Topprist FS 74 Top Grate FS 74 Steel
9 10046169 Brannmurplate FS 74 Firewall FS 74 Skamotec 225

10 10046269 Topplate vednisje Top Plate Wood Niche Skamotec 225
11 Skrue M8x35 DIN 933 Screw M8x35 DIN 933 Steel
12 Skive  Ø8,4xØ20x1,5 Washer Ø8xØ20x1,5 Steel
13 Gipsskrue 3,9x25 Plaster Screw 3,9x25 Steel

20 Adapter lufttilførs kompl I520 Adapter Ouside Air Comp I520 Steel
21 51046302 Gulvplate FS 73 74  173  SE-NO Floor Plate FS 73 74  173 SE-NO Steel
22 51046301 Gulvplate FS 73 74  173  TYSK Floor Plate FS 73 74  173 GERMANY Steel
23 Skrue  M8x70 DIN 933 Screw M8x70 DIN 933 Steel
24 51046710 12,20,23 Adapter lufttilførs kompl I520 Adapter Ouside Air Comp I520
25 Fleksislange Ø80x1000 Flex Hose Ø80x1000
26 Slangeklemme Ø77-Ø95 Hose Clamp Ø77-Ø95
27 10168004 Adapter HFCM-100-80 Adapter HFCM-100-80
28 21046789 25,26 Fleksislange Ø80x1000/slangeklem x 2 Flex Hose Ø80x1000/Hose Clamp x 2
28 22046792 25,26 Fleksislange Ø80x1000/slangeklem x 2 DE Flex Hose Ø80x1000/Hose Clamp x 2 DE
29 50048608 Gulvplate glass FS 173;73,74 NO/SE/FI Floor Plate Glass FS 173;73,74 NO/SE/FI Glass

900162-P01

Tilleggsutstyr / Options FS 74

Jøtul FS 74 (kun omramning) 
Jøtul FS 74 cat.no. 51046196                                

900162-P01.xls 1 av 1


	Exploded view_FS74_900159_P01_040316
	Spareparts_FS_74_900162-P01

